Социальное пособие на погребение
Вопросы назначения и выплаты социального пособия на погребение  регулируются нормами Федерального закона от 12.01.99 № 8-ФЗ                  «О погребении и похоронном деле», Закона Кемеровской области от 07.12.2018 № 104-ОЗ «О некоторых вопросах в сфере погребения и похоронного дела в Кемеровской области», Порядка возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, и выплаты социального пособия на погребение, утвержденного постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области                   от 08.05.2009 № 200.
Органами социальной защиты населения за счет средств областного бюджета возмещаются расходы, понесенные специализированной службой по вопросам похоронного дела в связи с оказанием услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, или выплачивается социальное пособие на погребение в случаях:
если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, и не являлся пенсионером; 
рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности;
если умерший являлся невостребованным;
если умерший являлся неопознанным.
Выплата гражданам социального пособия на погребение производится либо по бывшему месту жительства умершего лица, либо по месту жительства гражданина, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.
Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти.
Размер социального пособия на погребение определяется исходя из стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, установленной на день смерти. 
[bookmark: _GoBack]Размер социального пособия на погребение с 01 февраля 2024 года составляет 10881,26 руб.
